

二零一八至二零一九年度
中西區區議會
地區設施管理委員會
第三次會議報告
(二零一八年五月三十一日)

(一) 地區小型工程計劃撥款申請 - 「園藝美化工程(中區)」

文件由康樂及文化事務署(康文署)提交。經討論後，委員會通過撥款 285,000 元予康文署以推行上述計劃。

(二) 地區小型工程計劃撥款申請 - 「園藝美化工程(西區)」

文件由康文署提交。經討論後，委員會通過撥款 270,000 元予康文署以推行上述計劃。

(三) 地區小型工程計劃撥款申請 - 「改善香港大學站 C1 出口附近行人過路設施工程」

文件由中西區民政事務處(民政處)提交。經討論後，委員會通過撥款 1,200,000 元予民政處以推行上述計劃，有關撥款申請將會提交財務委員會審批。

(四) 關注堅尼地城泳池泳線租用及設施衛生情況

文件由陳學鋒議員、張國鈞議員、盧懿杏議員、楊學明議員及楊開永議員提交。委員會關注康文署提供團體租用的時段及泳線數目、堅尼地城泳池的水溫與室內溫差、泳池設施的衛生情況，及救生員於泳季高峰期人手不足的問題。此外，委員會要求署方改善泳池開放的通報機制，並於假日及暑假期間全面開放兒童戲水池。

康文署簡述團體預訂堅尼地城游泳池設施的準則，並表示會檢視設施於各時段的使用量，因應實際情況考慮減少提供予團體租用的泳線，並會鼓勵團體租用非公眾開放時段。署方表示由於堅尼地城游泳池採用機械式通風系統，而系統未能調較溫度，所以將會與機電工程署研究調整系統的風向及位置，以改善室內溫差大的情況。基於安全考慮，署方會視乎救生員人手及根據泳池設施的受歡迎程度安排設施的開放時段，而泳池開放時段的網上通報系統將於稍後推出。為盡量開

放泳池所有設施，除繼續增聘救生員外，署方亦會加開招募日增聘季節性救生員。此外，署方簡述公眾游泳池的清潔衛生情況，並表示會繼續保持游泳池清潔及密切監察水質。

(五) 建議中西區內公園休憩處加設踏單車儲存電力能量作充電池用途

文件由鄭麗琼議員提交。委員會建議康文署於適合的地點，例如康文署轄下的體育館，推行有關動力發電的試驗計劃；並研究推行其他可再生能源，例如太陽能、風力及潮汐能等的發電裝置。康文署悉備有關意見，並會諮詢機電工程署作進一步研究。民政署亦將作出協調，與康文署、環境局及創新及科技局商討有關事宜，希望康文署或其他政府部門能推行有關計劃。

(六) 二零一七至二零一八年度地區小型工程計劃新建議項目

文件由地區小型工程工作小組提交。經討論後，委員會通過文件內容。

中西區區議會秘書處

二零一八年六月